
Διδακτική Ενότητα: Συλλέγω εμπειρίεσ  

Εκπαιδεύτρια : Κωνςταντινίδου Σεβαςτή, Θεολβγοσ, μεταπτυχιακή 

φοιτήτρια Δημιουργικήσ Γραφήσ ςτο Πανεπιςτήμιο Δυτικήσ Μακεδονίασ 

Βιβλίο: Η μικρή Σαρλβτ ςκηνοθέτισ του Φρανκ Βίβα, εκδ. οίκοσ Μέλιςςα 

Σχολεία : 7ο Δημοτικβ Σχολείο Κοζάνησ 

           1ο Δημοτικβ Σχολείο Πτολεμααδασ  

Θέμα: η Μαγεία του κινηματογράφου.  

Πώσ οι λέξεισ δημιουργογν εικβνεσ και αυτέσ με τη ςειρά τουσ μεταμορφώνονται 

ςε ιςτορίεσ; Με οδηγβ τη μικρή Σαρλβτ που λατρεγει το  αςπρβμαυρο, θα 

τρυπώςουμε ςτο μαγικβ κβςμο των εικβνων, θα παίξουμε με λέξεισ και θα 

δημιουργήςουμε τα πρώτα μασ ςενάρια. 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας Ε1 

 

1. Λουκάσ Κοντάκασ 

Bulling ςτο αςτυνομικβ τμήμα 

Ο Γιώργοσ Αθαναςίου είναι αςτυνβμοσ. Του αρέςει να τρώει ντβνατσ και να πίνει 

φραπέ. Είναι εγςωμοσ και του λείπουν τρία δάκτυλα. Θέλει να γίνει ςπουδαίοσ 

αςτυνομικβσ αλλά οι άλλοι τον κοροΰδεγουν. Ο ίδιοσ προςπαθεί να χάςει βάροσ 

και προπονεί το αδγναμο χέρι του. Στο τέλοσ γίνεται ςπουδαίοσ αςτυνομικβσ και 

πιάνει τον πιο ςπουδαίο κλέφτη. Οι ςυνάδερφοί του τον ςυγχαίρουν και 

παραδέχονται πβςο καλβσ είναι.  

2. Γιώργοσ Ανδρονικίδησ 

Το πρωτάθλημα 

Η Στεφανία είναι ένα δωδεκάχρονο κορίτςι που παίζει τένισ. Θέλει να κερδίςει 

το πανελλήνιο πρωτάθλημα. Μεγάλο εμπβδιο ςτο βνειρβ τησ είναι ο Θανάςησ, ο 

οποίοσ είναι ο καλγτεροσ ςτο άθλημα. Στον ημιτελικβ βμωσ ο Θανάςησ 

τραυματίζεται και τελικά κερδίζει η Στεφανία. Η Στεφανία βμωσ ςτεναχωριέται 

για τον τραυματιςμβ του Θανάςη ο οποίοσ μένει ςτο νοςοκομείο τρεισ μήνεσ. 

Τελικά του παραδίδει το βραβείο γιατί το αξίζει περιςςβτερο. 

 



3. Δέςποινα 

Ιατρική ή Θέατρο; 

Ο Σαλίβ είναι ένασ 20χρονοσ που ζει ςτην Αμερική. Θέλει να γίνει δάςκαλοσ του 

θεάτρου. Δεν μπορεί βμωσ να το κάνει  γιατί τον εμποδίζουν οι γονείσ του  

καθώσ θέλουν να ςπουδάςει γιατρβσ. Με τη βοήθεια των φίλων του φεγγει απβ 

το ςπίτι και ζει μβνοσ του. Οι γονείσ του τον επιςκέπτονται και του ζητογν να 

γυρίςει ςπίτι μαζί τουσ και να ακολουθήςει τελικά το βνειρβ του. 

  

 

 


